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Αρχική  >  Δελτίο  Τύπου:  "Με  απόλυτη  επιτυχία  ολοκληρώθηκαν  οι  εργασίες  του  Ετήσιου
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ΔΕΛΤΊΟ ΤΎΠΟΥ: "ΜΕ ΑΠΌΛΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΊΑ
ΟΛΟΚΛΗΡΏΘΗΚΑΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΊΕΣ ΤΟΥ ΕΤΉΣΙΟΥ
ΤΑΚΤΙΚΟΎ ΣΥΝΕΔΡΊΟΥ ΤΗΣ Π.Ε.Δ. ΣΤΕΡΕΆΣ
ΕΛΛΆΔΑΣ" [1]

Με απόλυτη –  κατά γενική ομολογία –  επιτυχία ολοκληρώθηκε το  ετήσιο  τακτικό συνέδριο  της
Περιφερειακής  Ένωσης  Δήμων  Στερεάς  Ελλάδας,  που  πραγματοποιήθηκε  στα  Καμένα  Βούρλα
στις  11  και  12  Νοεμβρίου.

Στην  εκδήλωση  παρευρέθησαν  ο  Υπουργός  Αγροτικής  Ανάπτυξης  &  Τροφίμων,  κ.  Αποστόλου,  ο
Πρόεδρος  της  Κ.Ε.Δ.Ε.,  κ.  Πατούλης,  ο  Περιφερειάρχης  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.  Μπακογιάννης,  ο
Πρόεδρος  της  Ε.Ε.Τ.Α.Α.,  κ.  Καλογερόπουλος,  βουλευτές  της  Περιφέρειας,  εκπρόσωποι  όλων
των  κομμάτων,  Αντιπεριφερειάρχες  και  μέλη  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου,  εκπρόσωποι  των
επιμελητηρίων  καθώς  και  μέλη  των  Δημοτικών  Συμβουλίων  από  πολλούς  Δήμους  της  Στερεάς
Ελλάδας.  Την  έναρξη  του  Συνεδρίου  κήρυξε  ο  Υπουργός  Αγροτικής  Ανάπτυξης  &  Τροφίμων,  ο
οποίος  αναφέρθηκε  στην  ανάγκη  αγαστής  συνεργασίας  του  Κεντρικού  Κράτους  με  την
αυτοδιοίκηση  για  το  καλό  των  πολιτών  καθώς  και  στα  επόμενα  βήματα  του  Υπουργείου.

Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  και  Δήμαρχος  Ορχομενού,  κ.  Λουκάς  Υπερήφανος,  ως  οικοδεσπότης,
καλωσόρισε  τους  συμμετέχοντες  και  έθεσε  την  ατζέντα  του  συνέδριου.  Ο  Πρόεδρος
αναφέρθηκε  στα  προβλήματα  που  αντιμετωπίζουν  οι  Δήμοι  λόγω  της  οικονομικής  κρίσης  και
της  αλόγιστης  αύξησης  αρμοδιοτήτων,  οι  οποίες  όμως  δεν  συνοδεύονται  από  τη  διάθεση  των
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απαιτούμενων  ανθρώπινων  και  οικονομικών  πόρων.

Το  θέμα  που  ανέδειξε  πρωτίστως  στην  εισήγησή  του  ο  κ.  Υπερήφανος  ήταν  το  πρόβλημα  της
υποχρηματοδότησης  της  Στερεάς  Ελλάδας  από  τα  ευρωπαϊκά  κονδύλια  –  λόγω στόχου  2,  όπως
συνηθίζεται  να  λέγεται  -   και  η  κινητοποίηση της  Π.Ε.Δ.  σε  σχέση με  το  σημαντικό  αυτό  θέμα
για  την  Περιφέρεια,  δίνοντας  παράλληλα  ορισμένα  στοιχεία  που  αποδεικνύουν  την  εν  λόγω
αδικία  σε  σχέση  με  άλλες  Περιφέρειες.   «Όλες  οι  αναλύσεις  καθιστούν  εμφανές  ότι
αδικούμαστε  κατάφωρα  από  την  ισχύουσα  κατανομή  των  πόρων  του  ΕΣΠΑ.  Η   διεκδίκησή
μας,  σε  καμία  περίπτωση,  δε  στοχεύει  στη  μείωση  των  πόρων  που  κατευθύνονται  στις
υπόλοιπες  Περιφέρειας,  προκειμένου  να  αυξηθεί  η  κατανομή  στη  δική  μας  Περιφέρεια.
Πιστεύω  όμως  ακράδαντα  ότι  και  η  Στερεά  Ελλάδα  θα  πρέπει  να  λάβει  τα  ποσά  που  της
αναλογούν,  με  βάση  τα  πραγματικά  στοιχεία  και  όχι  με  βάση  τον  πλασματικό  δείκτη  του
ΑΕΠ»,  τόνισε  ο  κ.  Υπερήφανος.  Ο  Πρόεδρος,  τέλος,  έκλεισε  τον  χαιρετισμό  του  με  έναν
σύντομο  απολογισμό  των  δράσεων  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Π.Ε.Δ.  τα  τελευταία  2
χρόνια  και  των  σημαντικών  αποτελεσμάτων,  που  επετεύχθησαν.

Το  Συνέδριο  της  Π.Ε.Δ.  χαιρέτισε  ο  Περιφερειάρχης  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.  Κώστας
Μπακογιάννης,  ο  οποίος  αναφέρθηκε  στη  μελέτη  που  έχει  εκπονήσει  η  Περιφέρεια  για  την
κατανομή  των  κοινοτικών  πόρων  καθώς  και  στο  γεγονός  ότι  για  πρώτη  η  φορά  οι  δύο  βαθμοί
της  αυτοδιοίκησης  της  Περιφέρειας  συνεργάζονται  τόσο  στενά  για  τον  κοινό  στόχο  της  άρσης
της  υποχρηματοδότησης  της  Στερεάς  Ελλάδας.  Επίσης  οι  συμμετέχοντες  είχαν  ακόμη  την
ευκαιρία  να  ενημερωθούν  από  τον  πρόεδρο  της  Κ.Ε.Δ.Ε.,  κ.  Γιώργο  Πατούλη  για  τις  πρώτες
διερευνητικές  επαφές  με  τον  νέο  Υπουργό  Εσωτερικών  Παναγιώτη  Σκουρλέτη,  στα  πλαίσια
του  νέου  Μοντέλου  Διοικητικής  Οργάνωσης  της  χώρας  που  αναμένεται  να  τεθεί  διαβούλευση
από  το  Υπουργείο.

Τη  δεύτερη  ημέρα  του  Συνεδρίου  -  η  οποία  αποτέλεσε  στην  ουσία  ημέρα  εργασιών  -
παρουσιάστηκαν  και  αναλύθηκαν,  μέσω  των  εισηγήσεων  των  Προέδρων  των  Θεματικών
Επιτροπών  της  Π.Ε.Δ.,  όλα  τα  θέματα  που  αφορούν  την  τοπική  αυτοδιοίκηση  και  τις  τοπικές
κοινωνίες,  ενώ  με  τις  ουσιαστικές  παρεμβάσεις  των  συνέδρων  και  των  άλλων  συμμετεχόντων
οι  θέσεις  αυτές  διανθίστηκαν  ακόμη  περισσότερο,   με  σκοπό  να  κατατεθούν  ως  μια  πλήρης,
συνεκτική  και  απόλυτα  ρεαλιστική  πρόταση  στο  επερχόμενο  συνέδριο  της  Κ.Ε.Δ.Ε.,  που  θα
πραγματοποιηθεί  στις  αρχές  Δεκεμβρίου  στη  Θεσσαλονίκη.

Με  την  ολοκλήρωση  των  εργασιών,  οι  σύνεδροι  εξέφρασαν  την  απόλυτη  ικανοποίησή  τους  για
την  διοργάνωση  και  κυρίως  την  ουσιαστικότητα  του  Συνεδρίου  και  την  σημαντική  δουλειά
που  γίνεται  στο  Διοικητικό  Συμβούλιο  και  τις  Θεματικές  Επιτροπές  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς
Ελλάδας,  με  συνεργατική  διάθεση  και  ομαδικό  πνεύμα.
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